



Чудо новогодней игрушки

18 декабря в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло очередное занятие по бисероплетению в кружке юных мастеров «Бисерок» на тему: «Новогодняя игрушка в технике параллельного плетения».



В начале занятия библиотекарь Татьяна Захарова рассказала ребятам об основах

техники параллельного плетения, которая заключается в том, что мы пропускаем проволоку или леску навстречу друг другу через бисер, по схеме, тем самым создаются относительно короткие параллельные ряды, скреплённые между собой. Этот способ довольно прост и хорошо подходит для начинающих. Затем, детям был продемонстрирован мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки из бисера методом параллельного плетения, после чего каждый ребенок сделал свою игрушку в этой технике самостоятельно. Такие творческие занятия развивают мелкую моторику рук, учат детей усидчивости и вниманию, развивают пространственное и творческое мышление. А красивые поделки, сделанные своими руками, потом служат прекрасным украшением.